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Μεταξύ: 

   ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΗ ΟΡΓΑΝΩΣΙΣ ΚΥΠΡΟΥ ΛΙΜΙΤΕΔ 

             

          Αιτητών 

                     ν. 

    

 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟY ΥΓΕΙΑΣ, ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΓΟΡΩΝ ΚΑΙ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ 

             

          Αναθέτουσα Αρχή 

 

Αναθεωρητική Αρχή  

Προσφορών:   Έφη Παπαδοπούλου, Πρόεδρος 

    Λοΐζος Κάππας, Μέλος 

Γιώργος Αναστασίου, Μέλος 

    Σόλων Παπαθεοχάρους, Μέλος 

 

 

Αιτητές:    ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΗ ΟΡΓΑΝΩΣΙΣ ΚΥΠΡΟΥ ΛΙΜΙΤΕΔ   

         Αντιπροσωπεύθηκε από τον: 

Μάρκο Δράκο, Δικηγόρο για Δράκος & Ευθυμίου ΔΕΠΕ 

 

 

Αναθέτουσα Αρχή:          ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ, ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΓΟΡΩΝ ΚΑΙ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ 

                Αντιπροσωπεύθηκε από τους: 

1. Δένα Εργατούδη, Δικηγόρο της Δημοκρατίας Α΄  

2. Στέλιο Θεοδώρου, Προϊστάμενο Ομάδας Αναλωσίμων 

3. Κωνσταντίνα Δημητρίου, Συντονίστρια Προσφοράς  

 

 

Ημερομηνία έκδοσης Απόφασης:  18 Φεβρουαρίου, 2019 
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Α Π Ο Φ Α Σ Η 
 

 

Η Προσφυγή αρ. 29/2018 καταχωρήθηκε στην Αναθεωρητική Αρχή Προσφορών στις 

11 Ιουλίου, 2018.  Οι Αιτητές προσβάλλουν την απόφαση της Αναθέτουσας Αρχής να 

ακυρώσει το Διαγωνισμό αρ. Σ.Υ. 73/17 με τίτλο «Προσφορά για την προμήθεια 

ελαστομερών αντλιών μιας χρήσης για συνεχή χορήγηση του φαρμάκου Desferioxamine» 

που προκηρύχθηκε στις 19 Δεκεμβρίου, 2017 από τη Διεύθυνση Αγορών και 

Προμηθειών του Υπουργείου Υγείας.   

 

Η υπόθεση ορίστηκε για εξέταση στις 18.2.2019.  Ο Δικηγόρος των Αιτητών με 

επιστολή του ημερ. 15.2.2019 πληροφόρησε την Αναθεωρητική Αρχή Προσφορών ότι 

οι Αιτητές δεν θα προωθήσουν την προσφυγή τους διότι έχει καταστεί ακαδημαϊκή 

καθώς ο Διαγωνισμός έχει λήξει.    

 

Κατά την ημέρα εξέτασης της Προσφυγής ο Δικηγόρος των Αιτητών έκανε την 

ακόλουθη δήλωση:   

 

«[…] πρόθεση μας σήμερα είναι να αποσύρουμε την προσφυγή μας καθώς το 

ζήτημα φαίνεται να έχει καταστεί ακαδημαϊκό λόγω του ότι έχει λήξει ο 

Διαγωνισμός.  Απολογούμαστε που δεν ενημερώσαμε ενωρίτερα αλλά η 

πραγματικότητα είναι ότι μέχρι και την Παρασκευή συζητούσαμε ποιο θα ήταν το 

κατάλληλο διάβημα να λάβουμε ενόψει αυτού.  Ενόψει αυτών των γεγονότων 

πρόθεση μας είναι ότι δεν θα προωθήσουμε την προσφυγή μας.» 
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Η Δικηγόρος της Αναθέτουσας Αρχής ανέφερε ότι έχει ενημερωθεί ότι, εκ παραδρομής, 

δεν υπήρξε ανανέωση της προσφοράς. 

Δεν μπορούμε παρά να εκφράσουμε την αποδοκιμασία μας για τον τρόπο που έληξε ο 

διαγωνισμός και να υπενθυμίσουμε ό,τι κατ’ επανάληψη έχουμε αναφέρει.  Οι 

αναθέτουσες αρχές πρέπει να είναι ιδιαίτερα προσεκτικές ώστε να μην αφήνονται οι 

διαγωνισμοί να λήγουν λόγω μη ανανέωσής τους ιδιαίτερα μετά την καταχώρηση 

προσφυγής είτε ενώπιον της Αναθεωρητικής Αρχής Προσφορών είτε του Διοικητικού 

Δικαστηρίου. 

Ενόψει της απόσυρσης της προσφυγής δεν παρέχεται άλλη επιλογή παρά η απόρριψή 

της. 


